

中粮包装积极助力四川甘孜精准脱贫攻坚战

9月28日，为贯彻落实党中央、国务院关于全面打好脱贫攻坚战的部署要求，落实中粮集团党组关于年度脱贫攻坚任务的有关精神，中粮集团党组成员、副总裁、甘孜扶贫工作负责人周政，中粮集团行业资深总经理兼中粮包装党委书记、董事长张新一行赴四川甘孜藏族自治州甘孜县考察调研，推动落实中粮集团脱贫攻坚任务之一甘孜县精准扶贫项目。



周政、张新一行在甘孜会见了甘孜州政协副主席、甘孜县委书记雷建平，甘孜县委副书记、县人民政府县长龙明阿真，甘孜县人大常委会主任仁孜等政府班子成员，并召开了中粮集团甘孜县深度定点帮扶考察调研座谈会。甘孜县委副书记旺杰介绍了甘孜县整体情况、中粮援川挂职干部的工作表现以及中粮扶持产业项目情况。

雷建平对中粮集团立足自身产业特色、聚焦产业扶贫、助力四川脱贫攻坚，特别是对甘孜县的精准扶贫思路和实践表示

充分肯定和衷心感谢，并对挂职干部真抓实干、克服困难、助力地区脱贫的工作作风表示衷心感谢和崇高敬意。中粮集团深度扶贫工作受到了甘孜县政府和广大群众的一致好评。

周政表示，中粮集团坚决贯彻落实党中央决策部署和打赢脱贫攻坚战的要求，中粮将按照中央“聚焦深度贫困地区、聚焦解决突出问题、聚焦产业扶贫、聚焦扶贫与扶志结合、聚焦改善工作作风”的部署要求，进一步加大产业扶贫投入力度，切实改善民生，打造一支作风过硬的扶贫工作队，为发展地方产业持续注入动力。中粮集团将以产业扶贫为引领，不断创新扶贫模式，为助力四川脱贫攻坚贡献中粮力量。

在座谈会上，中粮集团向甘孜县捐赠了 2018 年度帮扶资金 500 万元及救护车两辆。中粮包装立足当地急需解决的问题，向甘孜县捐赠了控辍保学支援资金 685364 元，用以帮助当地小学校舍运行相关设施的建设和配置。





张新表示，中粮包装坚决贯彻落实党中央、国务院全面打好脱贫攻坚战的部署要求，坚决履行中粮集团年度脱贫攻坚任务“多对一”扶贫工作要求和央企责任。中粮包装将按照集团“地域相邻、业务相关、产业扶贫有潜力”的原则，主动加强与主攻单位的协同配合，协调西南区域公司积极主动参与脱贫攻坚助攻，结合公司实际情况，后续将陆续助力开展甘孜县“消费扶贫”、“教育扶贫”和“就业扶贫”等精准对接项目。

考察组一行还现场考察了甘孜县民族中学援建场地、援建“热带风情馆”和格萨尔文化城百村产业基地建设等项目，并向甘孜县中心敬老院、茶扎乡小学、甘孜民族中学捐助了8万元资金和体育设施用品。

中粮置地党委委员、副总经理姚长林，中粮集团党群工作部离退休干部部副总经理颜繁宝，中粮置地党群工作部、监察部、人力资源部、办公室、成都公司及中粮包装党群监察部等

相关人员参加调研。

甘孜县委常委、常务副县长达尔比，县人民政府副县长（挂职）周发球以及县委办、政府办、发改商促局、教体局、卫计局、民政局等主要负责人参加座谈。

相关资料：四川省甘孜县总人口 7.07 万人，全县贫困人口 22.3%，高于全省平均水平 10.9 个百分点，是四川省境内脱贫任务最繁重、维稳形势最严峻的县。自 2016 年初集团开展定点帮扶攻坚以来，截至 2017 年底，甘孜县贫困人口减少至 6373 人，贫困发生率降至 10.1%；2018 年计划脱贫摘帽 33 个村、3043 人；并计划于 2019 年实现全县脱贫摘帽。